

## 1.6. ÜZLETPOLITIKAI NYILATKOZAT

A Tarr Kft. vezetősége az ügyfélorientált üzletfilozófiát megalapozó, szinergiákra épülő, organikus működés során az alábbi elveket alkalmazza:

### Ügyfélközpontú szolgáltatás

Ügyfeleink magas színvonalú kiszolgálását piacvezető technológiai megoldások nyújtásával és a szolgáltatási folyamatok tudatos menedzselésével biztosítjuk. Mérjük és elemezzük ügyfeleink elégedettségét, működésünk hatékonyságát.

### Versenyképes működés

A menedzsment megteremti, folyamatosan fenntartja a megbízható, rugalmas, költséghatékony, innovatív, ügyfélközpontú, a jogszabályi és hatósági előírások szerinti működést és az ügyfelek megelégedettségét kiváló telekommunikációs szolgáltatást.

### Információbiztonság

A vállalatunknál működtetett információvédelem alapvető célja, hogy az elektronikus információs rendszer biztosítsa a bizalmasság, sértetlenség és a rendelkezésre állás követelményeinek érvényesülését. A Tarr Kft. kiemelt jelentőséggel kezeli az információvédelem működését, elvárja és előírja minden munkavállalójának a politika irányelveinek és a rá vonatkozó szabályozásainak betartását.

### Környezettudatos gondolkodás

Működésünk, hálózatfejlesztéseink során betartjuk a környezetvédelmi jogszabályokat, melyet alvállalkozóinktól is megkövetelünk. Törekszünk az energiafelhasználás optimalizálására, környezetbarát megoldások és megújuló energiaforrások alkalmazásával tudatosan hozzájárulunk a környezetszennyezés megelőzéséhez, csökkentéséhez.

### Egészséges, biztonságos környezet

A menedzsment a tevékenysége során a megelőzésre, az elővigyázatosságra, a partnerségre, a fenntartható fejlődésre és a mérhető hatékonyságra törekszik. Biztosítja az értékteremtő folyamatok kiszolgálási kockázatának folyamatos ellenőrzés alatt tartását és a veszélyforrások csökkentését. Elkötelezte magát a biztonságos és egészséges munkakörülmények biztosítására a munkavégzéssel kapcsolatos sérülések és egészségkárosodások elkerülése érdekében. Az alkalmazottakkal és a képviselőkkel folytatott konzultációkat biztosítja.

### Minőség tudatos munkavégzés

Humán erőforrásunk képezi azt a szellemi tőkét, amelyre a szervezet hosszú távon stratégiai és értékteremtő képességét alapozza. Alapvető célunk, hogy a munkatársaink szakmai tudását és elkötelezettségét állandóan fejlesszük, a döntésekbe bevonjuk, elégedettségüket növeljük, minőség-, környezet- és biztonság tudatos gondolkodásukat erősítsük.

A szervezet vezetősége elkötelezi magát az integrált menedzsment rendszer hatékony működtetése, folyamatos fejlesztése mellett és biztosítja az üzleti célok eléréséhez szükséges feltételeket, erőforrásokat.

Szekszárd, 2021. június 03.

„TARR” Építő, Szolgáltató és  
Közvetítői KFT.  
7100 Szekszárd  
Kadarka u. 18. 

  
Tarr János  
ügyvezető